Доклад директора МБУ города Покров «Бизнес-инкубатор» о проделанной работе в 2011 году и о главных направлениях работы на 2012 год.

Развитие малого и среднего предпринимательства одно из наиболее социально-значимых направлений деятельности администрации города Покров. С целью продвижения мероприятий по поддержке малого и среднего предпринимательства в 2010 году была принята муниципальная целевая программа «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Город Покров» на 2010-2011 годы, в основе которой лежит создание муниципального Бизнес-инкубатора. Цель создания Бизнес-инкубатора – развитие инфраструктуры поддержки предпринимательства, содействие субъектам предпринимательства в развитии производственно-хозяйственной деятельности, направленной на решение актуальных социально-экономических задач. Главная задача Бизнес–инкубатора – оказать поддержку начинающим предпринимателям во время трудных первых трех лет работы от формирования модели бизнеса до выхода на рынок. Через бизнес-инкубатор решается задача развития приоритетных направлений экономической деятельности и сферы жизненно важных услуг для населения города Покров. 
Приоритетные направления поддержки: промышленное производство, сельское хозяйство,  туризм. Для осуществления деятельности Бизнес-инкубатору переданы в оперативное управление 102,8 кв.м. муниципальной площади. На данный момент отремонтированы кабинет персонала, в котором осуществляется прием посетителей и создано рабочее место для предпринимателей,оборудованное комплектом необходимой оргтехники и программным обеспечением, подключен Интернет и конференц-зал, в котором будут проводиться семинары, тренинги, учебы. В 2012 году будет завершен ремонт двух комнат, которые предназначены для сдачи в аренду по льготной стоимости субъектам малого и среднего предпринимательства, с которыми будут заключены договора на инкубирование.

Значительную поддержку Бизнес-инкубатор получает через Департамент развития предпринимательства, торговли и сферы услуг Владимирской области. По результатам областного конкурса муниципальное образование «Город Покров»  2-ой год получает областное софинансирование муниципальной программы: в 2010 году - 900тыс.рублей, в 2011 году – 2 млн.рублей. В 2011 году Петушинский район тоже стал участвовать в софинансированииБизнес-инкубатора и по соглашению передал 600 тыс. рублей. Теперь услугами Бизнес-инкубатора могут воспользоваться и субъекты малого и среднего предпринимательства Петушинского района.

Бизнес-инкубатор работает по принципу сервисного центра: организует обучение, консалтинговые и бухгалтерские услуги, предоставляет доступ к информационным и справочным системам. В 2011 году 25 предпринимателей прошли обучение в Муниципальном учреждении "Молодежный центр информационных технологий «Интеллект» города Покров» по двум программам: «Основы компьютерной грамотности» и «Информационные технологии в бухгалтерском учете». Шесть предпринимателей прошли конкурсный отбор и получили поддержку в виде бухгалтерских услуг, предоставляемых ООО «Бизнес без проблем» в течение трех кварталов бесплатно. В 2011г. оказывались консультационные услуги по подготовке документов на участие в областном конкурсе предпринимательских проектов. Бизнес-инкубатор проводил семинары для предпринимателей по актуальным вопросам, касающимся ведения предпринимательской  деятельности. Впервые в городе был проведен конкурс парикмахерского искусства среди субъектов малого и среднего предпринимательства, оказывающих парикмахерские услуги на территории муниципального образования «Город Покров».В октябре 2011 года Бизнес-инкубатор был представлен в коллективной экспозиции Петушинского района на VII межрегиональной выставке «Бизнес для бизнеса», которую проводила администрация области и областная торгово-промышленная палата во владимирском «Экспоцентре». Бизнес-инкубатор принимал участие в такой выставке в первый раз. Учреждением были представлены технологии бизнес-инкубирования и бизнес-планы начинающих предпринимателей, которые приняли участие в областном конкурсе на получение грантов. Так же в рамках Бизнес-инкубатор была представлена консалтинговая компания «Бизнес без проблем», которая на конкурсной основе была отобрана для оказания бухгалтерских услуг предпринимателям – клиентам Бизнес-инкубатора. В ноябре 2011 состоялся конкурсный отбор предпринимательских проектов по предоставлению услуг МАУ города Покров «Бизнес-инкубатор» субъектам малого и среднего предпринимательства Петушинскогорайона. На основе этого конкурса были отобраны 5 предпринимателей,  которым будут предоставляться услуги Бизнес-инкубатора по льготной стоимости,  из них 3 начинающим предпринимателям будет оказана грантовая поддержка на создание собственного бизнеса.
Главные направления работы Бизнес-инкубатора на 2012 год:
- финансовая поддержка начинающих предпринимателей в виде грантов на создание собственного бизнеса;                                                                                                                     - предоставление в аренду нежилых помещений;                                                                    - финансовая поддержка участия в региональных, межрегиональных, международных конференциях, семинарах, выставках, ярмарках, программах обмена опытом;- обучение по программам «Открой свое дело»;
- бизнес-тренинги и практические семинары;
- субсидирование части затрат по аттестации рабочего места;- субсидирование части затрат по проведению землеустроительных работ в отношении земельных участков, предназначенных для ведения предпринимательской деятельности;   - субсидирование субъектам малого и среднего предпринимательства, организаций, образующих инфраструктуру малого и среднего бизнеса на компенсацию части затрат по уплате арендных платежей;                                                                                                            - субсидирование субъектам малого и среднего предпринимательства на компенсацию затрат, связанных с разработкой (внедрением) и реализацией инновационной продукции.
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