Информация о результатах проведенных проверок по муниципальному земельному контролю для размещения на официальном сайте Администрации города Покров
	4 квартал 2016 г.

	По муниципальному земельному контролю проведено 18 проверок, из них 1 внеплановая проверка в отношении физического лица, 17 плановых проверок в отношении юридических лиц.
 В результате проверок выявлены следующие нарушения: 
- ст. 7.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок» по 13 объектам, материалы по 5 объектам были направлены в Росреестр для вынесения определения о назначении административного наказания, 8 объектов на проверку не явились, составлен акт; 
[bookmark: _GoBack]- ст. 26 Земельного Кодекса Российской Федерации, документы на земельные участки, находились не в порядке соответствующем Федеральному закону «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» по 4 объектам, которым были выданы предписания об устранении нарушений.



