Информация о результатах проведенных проверок по муниципальному земельному контролю для размещения на официальном сайте Администрации города Покров
	4 квартал 2019 г.

	Было проведено 15 проверок по муниципальному земельному контролю, из них 3 внеплановых проверки и 12 плановых проверок в отношении физических лиц. 
В результате проверок были выявлены нарушения:
[bookmark: _GoBack]- ст. 7.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок» по 2 объектам, материалы направлены в Росреестр для вынесения определения о назначении административного наказания;
- ст. 8.8.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «неиспользование земельного участка, предназначенного для жилищного или иного строительства, садоводства, огородничества, в указанных целях в случае, если обязанность по использованию такого земельного участка в течение установленного срока предусмотрена федеральным законом» по 2 объектам, выдано предписание для устранения нарушения в срок.



