Информация о результатах проведенных проверок по муниципальному земельному контролю для размещения на официальном сайте Администрации города Покров
	3 квартал 2020 г.

	Было проведено 3 внеплановые проверки по муниципальному земельному контролю в отношении физических лиц.

В результате проверок были выявлены нарушения:

- ст. 8.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «использование земельных участков не по целевому назначению, невыполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению» по 1 объекту, материалы направлены в Росреестр для вынесения определения о назначении административного наказания;

- ст. 7.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок» по 1 объекту, материалы направлены в Росреестр для вынесения определения о назначении административного наказания.

В связи с необходимостью принятия мер по нераспространению новой короновирусной инфекции (2019-nCoV) на основании пункта 23 поручения Правительства Российской Федерации от 16 марта 2020 года № ММ-П9-1861, методических рекомендаций по режиму труда органов государственной власти, органов местного самоуправления и организаций с участием государства от 16.03.2020 №19/0/10/П-2262 проверки в отношении юридических лиц в 2020 году были отменены. 


