Налоговые льготы по платежам в бюджет муниципального образования "Город Покров" по местным налогам установлены решениями Совета народных депутатов города Покров:

№9/2 от 29.12.2005 года "Об установлении налога на имущество физических лиц и утверждении Положения "Об оплате налога на имущество физическими лицами на территории муниципального образования "Город Покров";

№ 413/48 от 29.01.2009 года "О внесении изменений и дополнений в Положение "Об оплате земельного налога на территории муниципального образования "Город Покров", утвержденного решением Покровского городского Совета народных депутатов от 27 ноября 2006 года № 153/19".

Предоставление налоговых льгот отдельным категориям налогоплательщиков осуществляется, прежде всего, в целях оказания государственной поддержки отдельным категориям граждан и повышения уровня жизни социально-незащищенных слоев населения.

В соответствии с Постановлением главы города Покров № 32 от 09.02.2010 года "О порядках оценки эффективности предоставления налоговых льгот по местным налогам и запрета на предоставление и пролонгацию налоговых льгот при низкой оценке бюджтной и социальной эффективности по местным налогам" администрацией города Покров проведена оценка эффективности налоговых льгот за 2009 год.

Оценка эффективности налоговых льгот производится по критериям бюджетной, социальной, финансовой эффективности и негативных внешних эффектов предоставления налоговых льгот.

Оценка эффективности налоговых льгот, предоставленных почетным жителям города Покров по налогу на имущество физических лиц:
Согласно п.6 положения об оплате налога на имущество физических лиц освобождаются от уплаты налога на имущество физических лиц поченые жители города Покров.

В 2009 году 12 Почетных граждан города Покров, из них 11 человек пенсионеры, 1 человек- гражданин Германии.

Пенсионеры, получающие пенсии, назначаемые в порядке, установленном пенсионным законодательством Российской Федерации не уплачивают налог на строенения, помещения и сооружения, в связи с чем, дополнительно льгота почетным гражданам Покрова по налогу на имущество физических лиц не предоставляется.

Таким образом, налоговая льгота, предоставленная почетным жителям города Покров по налогу на имущество физических лиц, является не эффективной.

Справочно: Решением СНД г. Покров № 515/62 от 25.03.2010 года льгота отменяется с 01.01.2011 года.
Оценка эффективности налоговых льгот по земельному налогу:
На основании п.2 ст.387 гл.31 Налогового Кодекса РФ, согласно п.6.2. Положе-ния об оплате земельного налога на территории муниципального образования "Город Покров", пенсионеры и инвалиды всех категорий, зарегистрированные на террито-рии муниципального образования "Город Покров" - собственники земельных участ-ков под индивидуальное жилищное строительство, расположенных на территории муниципального образования "Город Покров", освобождаются от уплаты налога в размере 50 % от суммы налога, исчисленного по ставкам, установленным статьей 5 Положения об уплате земельного налога на территрии муниципального образования "Город Покров".

Общая сумма льгот по земельному налогу в 2009 году по данным МИФНС №11 по Владимирской области составила 271 тыс. руб. Количество получателей льготы 538 человек.

Получателями льготы являются пенсионеры и инвалиды всех категорий.

Согласно пункта 3.4. Порядка оценки эффективности предоставления налоговых льгот, социальная эффективность предоставления налоговых льгот (поддержка малообеспеченных и социально не защищенных категорий граждан), признается положительной.

Согласно пункта 3.5. Порядка оценки эффективности предоставления налоговых льгот, финансовая эффективность не является низкой, так как налоговую льготу получают 100 % от общего числа лиц, имеющих право на ее получение.

Согласно пункта 3.6. Порядка оценки эффективности предоставления налоговых льгот, оценка негативных внешних эффектов предоставления налоговых льгот показала их отсутствие.

Таким образом, предоставленная льгота по земельному налогу пенсионерам и инвалидам всех категорий, нацелена на оказание государственной поддержки отдельным категориям граждан и повышение уровня жизни социально-незащищенных слоев населения имеет социальную и финансовую эффективность, негативные внешние эффекты предоставления налоговых льгот отсутствуют.

