Информация о результатах проведенных проверок по муниципальному земельному контролю для размещения на официальном сайте Администрации города Покров
	1 квартал 2018 г.

	Было проведено 7 плановых проверок по муниципальному земельному контролю в отношении физических лиц, плановых проверок в отношении юридических лиц не проводилось. 
В результате проверок были выявлены нарушения:
- ст. 7.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок» по 1 объекту, материалы направлены в Росреестр для вынесения определения о назначении административного наказания; 
[bookmark: _GoBack]- ст. 8.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «использование земельных участков не по целевому назначению, невыполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению» по 1 объекту, материалы направлены в Росреестр для вынесения определения о назначении административного наказания, 1 физическое лицо на проверку не явилось, составлен акт и проверка перенесена на летний период.



